

MH lodine S









ANWENDUNGSBEREICH

MH Iodine S ist ein gebrauchsfertiges Zitzenpflege und Zitzendesinfektionsmittel auf Jodbasis zum Dippen und Besprühen der Zitzen nach dem täglichen Melken bei Milchkühen, Schafen, Ziegen und zum Einsprühen der Gesäugeleiste bei Sauen. MH Iodine S ist in der Betriebsmittelliste für den ökologischen Landbau in Österreich (FiBL/InfoXgen) gelistet

EIGENSCHAFTEN

MH Iodine S ist eine braune Flüssigkeit mit einer Lagerstabilität zwischen 0°C und 25°C die der effektiven Pflege und Desinfektion der Zitzen nach dem Melken dient. MH Iodine S ist ein Biozid. Wertvolle Pflegekomponenten verhindern eine rissige Zitzenhaut und machen die Zitze und die Gesäugeleiste der Sau weich und geschmeidig. MH Iodine S ist hochergiebig und unter Praxisbedingungen erprobt. Der Einsatz im Dipp- und Sprühverfahren erhält die Eutergesundheit nachhaltig.

ANWENDUNGSEMPFEHLUNG

Zitzen sofort nach der Abnahme der Melkzeuge mit MH lodine S dippen oder besprühen. Bei der Anwendung des Sprühverfahrens darauf achten, dass keine Sprühschatten entstehen. Zum Dippen empfehlen wir den hygienischen Dippbecher mit Rücklaufschutz. Die Häufigkeit des Einsprühens der Gesäugeleiste der Sau ist abhängig vom Hygienestatus im Stall und der Strapazierung des Gesäuges durch die Ferkel, d.h. von 2 x pro Woche bis 1 x täglich. Nach dem Einsprühen der Gesäugeleiste der Sau ist das Säugeverhalten der Ferkel zu kontrollieren, um eventuelle Akzeptanzprobleme der Ferkel frühzeitig zu erkennen.

CHEMISCHER AUFBAU

MH lodine S enthält 2500 ppm (2,5g / kg Flüssigkeit) PVP-Jod und zusätzlich Pflege-komponenten.

SICHERHEIT

Zur Vermeidung von Risiken für Mensch und Umwelt beachten Sie die Vorgaben des bei uns erhältlichen Sicherheitsdatenblattes. Für nicht sachgemässe Anwendung und daraus entstehende Schäden übernehmen wir keine Haftung.

GEBINDE

20 kg Kanister, 210kg Fass, 650 kg Container

BEI ALLEN REINIGUNGS- UND DESINFEKTIONSMAßNAHMEN IST SCHUTZKLEIDUNG EINSCHLIEßLICH DICHTER SCHUTZBRILLE UND ATEMSCHUTZMASKE UNERLÄSSLICH!
REINIGUNGS- UND DESINFEKTIONS-MITTEL UNZUGÄNGLICH FÜR KINDER AUFBEWAHREN!
NICHT MIT ANDEREN CHEMISCHEN WIRKSTOFFEN (Z.B. DESINFEKTIONSMITTELN) MISCHEN!

BIOZIDE VORSICHTIG VERWENDEN. VOR GEBRAUCH STETS KENNZEICHNUNG UND PRODUKTINFORMATION LESEN UND BEACHTEN.